
 

 
V Dobrušce dne 24. dubna 2024 

 
 

Avízo k 1. výzvě ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky 
2023-2027 

 

Vážené starostky, vážení starostové, 

 

naše Místní akční skupina POHODA venkova, z.s. připravuje vyhlášení 1. výzvy ze Strategického plánu 

Společná zemědělská politika (SZP) na fichi 2 s názvem Základní služby a obnova obcí. V této souvislosti 

bychom Vás chtěli pozvat na informační seminář, který se bude konat dne 7.5.2024 od 11:00 hod.             

v malém sále Kina 70 v Dobrušce a zdvořile Vás žádáme o potvrzení účasti do 5.5.2024 včetně na 

email manager@pohodavenkova.cz. Zároveň Vám níže zasíláme základní informace k předmětné 

výzvě. 

 

Termín vyhlášení výzvy: 29.4.2024 

Termín příjmu žádostí: od 13.5.2024 do 30.5.2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) 

probíhá zasláním přes Portál farmáře  

Termín registrace na RO SZIF: 4.10.2024 

Definice žadatele/příjemce dotace: obce, svazky obcí, jejich příspěvkové organizace a nestátní 

neziskové organizace 

Alokace výzvy: 9 000 000 Kč 

Částka výdajů, ze kterých je stanovena dotace: min. 100 000 Kč, max. 450 000 Kč 

 

Aktivity a způsobilé výdaje fiche 2 Základní služby a obnova obcí:  

• Kulturní, spolková a společenská zařízení, včetně komunitních center, center vzdělávání a 

knihoven 

– investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro vyjmenované zařízení 

Jedná se např. o výstavbu či rekonstrukci kulturního, spolkového a společenského zařízení, komunitního 

centra, centra vzdělávání, obecní knihovny, včetně příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety, sklady, 

kuchyňky, technické místnosti apod.). Pořízení technologií a dalšího vybavení pro výše uvedená zařízení 

či kulturní a spolkovou činnost, včetně mobilního zařízení pro kulturní či spolkové akce pro veřejnost – 

např. mobilní přístřešky (velkokapacitní stany, party stany, nůžkové stany apod.), mobilní stánky, pódia 

včetně zastřešení, pivní sety, mobilní toalety, venkovní topidla, ozvučovací, osvětlovací a projekční 

vybavení. 

Komunitní centrum je veřejné víceúčelové zařízení sloužící ke konání nejrůznějších aktivit (kulturních, 

vzdělávacích, sportovních, rekreačních či sociálních) pro určitou komunitu anebo k poskytování 
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sociálních služeb se zaměřením na řešení nepříznivé sociální situace a sociálního začleňování. Cílem 

komunitního centra je zlepšit sociální situaci jednotlivců a komunity jako celku. 

 

Centra vzdělávání jsou centra pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání, a to domy dětí a 

mládeže, střediska volného času, základní umělecké školy, vzdělávací a školící centra. Jedná se o 

organizované vzdělávací aktivity, které jsou dobrovolné, mimo rámec zavedeného oficiálního 

vzdělávacího systému. 

• Drobná infrastruktura a základní služby (zastávky veřejné dopravy, hřbitovy, dětská hřiště a 

sportoviště, prostory pro separaci odpadů, komunální technika včetně zázemí) 

– investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro vyjmenovaná zařízení 

Zastávkou veřejné dopravy se rozumí označené místo, které je určeno pro zastavování autobusů/vlaků 

a pro nástup, výstup nebo přestup cestujících. Zastávka autobusové dopravy může obsahovat místo pro 

zastavování autobusů (zastávkový pruh) a místo pro pobyt a pohyb cestujících (nástupiště), přístřešek, 

ochranné prvky, osvětlení. V případě vlakové dopravy se jedná jen o místo pro pobyt cestujících – 

nástupiště, přístřešek (nejedná se o kolejiště). Dále je způsobilé vybavení zastávky např. označení 

zastávky, informace o provozu, nádoby na odpad, lavičky apod. 

Hřbitovem se rozumí veřejnosti přístupný prostor, který slouží k uchovávání ostatků zesnulých, včetně 

rozptylové loučky. V rámci hřbitova lze podpořit cesty, kolumbária, ohrazení/oplocení, osvětlení, 

terénní úpravy, zeleň, márnice a drobné památky (sochy, kříže apod.), nádoby na odpad a lavičky. 

Způsobilý je vodovod na vlastním území hřbitova maximálně po přípojku na hlavní vodovodní řad. 

Dětská hřiště a sportoviště jsou veřejné prostory nebo zařízení volnočasového a oddechového areálu. 

Jedná se nejen o dětská hřiště (se skluzavkami, hracími domky, věžovými sestavami, houpačkami, 

prolézačkami, kolotoči, pískovišti apod.) či sportovní hřiště pro různé druhy sportů, ale i workoutová 

hřiště, nebo samostatné herní a sportovní prvky pro volnočasové aktivity široké veřejnosti. Jedná se i o 

související zázemí a sociálního zařízení (např. šatny, sprchy, toalety, včetně zařizovacích předmětů atp.), 

tribuny, střídačky (pevně zabudované), oplocení, osvětlení, mobiliář (např. lavičky, odpadkové koše). 

Prostorem pro separaci odpadu se rozumí zpevněná plocha sběrného místa odpadu, která slouží pro 

ukládání komunálního odpadu, součástí jsou i odpadní nádoby na separaci komunálního odpadu či 

přístřešky, konstrukce a jiné ohraničení/oplocení tohoto prostoru. Prostor se může nacházet i na 

sběrném dvoře. 

Komunální technikou se rozumí technika využívaná pro péči a úpravu komunálních ploch, silnic a 

chodníků, technika pro zimní údržbu, technika pro svoz odpadu a příslušné zázemí pro danou techniku 

(např. sklady, garáže, zázemí pro zaměstnance). Jedná se např. o malotraktory s různými nástavbami, 

štěpkovače, sekačky, křovinořezy, sypače, frézy. 

• Drobné památky místního významu 

– rekonstrukce a opravy včetně restaurování drobných památek místního významu 

Drobnými památkami místního významu jsou např. smírčí kříže, křížky, pomníky padlým, historické 

pamětní desky, význačné náhrobky či hrobky, morové sloupy, boží muka, milníky, kapličky, zvoničky, 

kašny, sochy a sousoší, plastiky, popř. i skalní reliéfy či pamětní nápisy a jiné veřejné přístupné drobné 

památky. 

• Školská zařízení (zařízení školního stravování, školní sportoviště/tělocvičny a venkovní prostory) 



 

– investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro vyjmenovaná zařízení 

Jedná se např. o výstavbu či rekonstrukci stravovacího zařízení (kuchyně, jídelny, výdejny), školního 

sportoviště, tělocvičny, školní zahrady, altánu; pořízení vybavení stravovacího zařízení, sportovního 

náčiní, venkovní mobiliář a herní prvky. 

 

Veškeré potřebné informace a dokumenty najdete po vyhlášení výzvy od 29.4.2024 na webových 

stránkách MAS zde https://www.pohodavenkova.cz/21-27clld-prv-vyzvy/ . 

 

V případě potřeby kontaktujte prosím Mgr. Janu Mervartovou na emailu manager@pohodavenkova.cz 

nebo na tel. č. 731 554 495, případně kolegy Ing. Tomáše Vidláka na tel. 604 535 956 nebo                          

Ing. Ditu Leinweberovou na tel. 731 522 717. 

 

 

S poděkováním a úctou, 

 

 

……………………………………………………………… 

Mgr. Jana Mervartová 

Hlavní manažer pro realizaci Strategie CLLD 
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